
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de Abril de 2007

Aos 16 dias do mês de abril de 2007, as 19 :00 horas , reuniu-se a Câmara 
Municipal de Vereadores de Nioaque-MS, sob a presidência do Sr. 
Vereador Emerson Augusto Nahabedian Ramos, estando presente os  
senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa , 
Ronaldo de Andréa, João Francisco dos Santos Neto, Enésio Pimenta dos 
Reis e Fernando Luiz Faques Moura; com ausência dos senhores 
vereadores Jancer Vaz de Moura e Claudionor do Carmo Miranda, 
constatou-se haver numero legal , determinando o senhor Presidente o 
inicio dos trabalhos.Em seqüência fora feita a leitura da ata da sessão 
anterior , que colocada sob apreciação dos senhores vereadores foi 
aprovada por unanimidade .Prosseguindo pela 1ª secretária foi apresentado 
os expedientes recebidos do Executivo Municipal , onde constatou do 
seguinte ;Of.Nº 019/2007 do Diretor de Departamento de Serviços Públicos
e Urbanismo, em atenção ao encaminhamento do Reqto. Nº.012/2007 do 
Sr. Ver. Jancer Vaz de Moura ;Of.nº.166/2007, encaminhando balanços 
anuais do Município , referente ao exercício de 2006; Of.nº.057/PJ/07 , 
encaminhando o projeto de Lei nº.003/2007, dispondo sobre a s diretrizes 
orçamentárias para 2008; e Of. nº.257/SEDUC/07, solicitando informações 
sobre a situação do FUNDEF,ocasionada pelo vereador Jancer Vaz de 
Moura , quando causou expectativa sobre o rateio  de 2006, se já foi dado 
devidas providencias quanto ao solicitado.Logo, pelo Sr. Presidente fora 
encaminhado o Of.nº.257/SEDUC/07, juntamente com os demais 
expedientes recebidos anteriormente pela casa afetos ao referido assunto a 
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, para apreciação ;; relativo ao 
Proj. de lei nº.03/2007, dispondo sobre as diretrizes Orçamentárias para 
2008. fora encaminhada para estudo e parecer a Comissão de Legislação , 
Justiça e Redação Final, e posteriormente a Comissão de Finanças e 
Orçamentos .Em continuidade a Srª.Vereadora Eudes Pache Corrêa , foram 
apresentados expedientes de diversos , Of.nº.366/FUNASA em resposta a 
informações requeridas pelo Ver. Claudionor , sobre a 2ª pactuação, entre  
a Prefeitura Municipal  e a FUNASA ;Of. nº.087/07 do Gabinete do 
Deputado Estadual Reinaldo Azambuja  , em atenção ao Reqto. 03/2007, 
apresentado pela Verª. Eudes Pache Corrêa ;Of.nº.068/2007, do Dep. 
Antonio Carlos Biffi, reportando-se a solicitação do ver. Claudionor sobre 
os kits sanitários para a comunidade quilombola e família Cardoso 
;Of.nº.416/07, do Comando da Policia Militar , em resposta a solicitação do
Sr. Ver.João Francisco dos Santos Neto , dizendo que no momento é 
impossível  a instalação do posto policial na Colônia Conceição , em razão 
da carência de recursos humanos e materiais ; Convite ao Posto Indígena e 
Cacique das Aldeias , para a festividades em comemoração a semana do 
índio ;Of. da escola do legislativo  , encaminhando certificados do III  
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encontro dos vereadores /MS , sendo dos Vereadores Claudionor, Antonio 
Raimundo,Emerson, Eudes , Fernando, Jancer , João Francisco e Ronaldo.; 
logo pelo Ver.Enésio Pimenta do reis , a titulo de registro e informação , foi
explicado que o mesmo não alcançou os 75% de presença no evento , em 
virtude de ter estado em audiência com a assessoria do Dep.Dagoberto 
Nogueira , e na sexta -feira esteve com respectivo Deputado , reivindicando
recursos para o município, conforme os requerimentos que serão  
apresentados pelo mesmo; aparteado pelo Ver. Ronaldo de Andréa foi 
colocado que fatos neste sentido deverão ser averiguados pela presidência , 
para que não ocorra problemas quanto ao recebimento de diárias a não 
participação no evento propostos, sendo exposto pelo Ver. Enésio , se o 
mesmo estiver cometendo equivoco , coloca as diária a disposição , desde 
que haja parecer jurídico , pelo Sr. Presidente foi explicado que após 
consulta a Assessoria Jurídica , voltará conversar com o Sr. Enésio Pimenta
.Em seguida pela 1ª secretária foi feita a apresentação do projeto de lei 
nº.01/2007, que dispõe sobre a reposição salarial dos Funcionários da 
Camara Municipal de Nioaque/ MS, no termos art.35 da lei complementar 
03/2005, e Inciso X, do Artigo 18 da Lei Orgânica do Municipal , sendo o 
mesmo encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e
de Orçamento e Finanças .Em continuidade aos trabalhos passou-se a 
apresentação das proposições , de autoria do Sr. Ver..Enésio Pimenta dos 
Reis foram aprovado por unanimidades , os seguintes requerimentos 
nº.01/2007, dirigido ao Exmo.Dep. Federal Dagoberto Nogueira , 
requerendo a viabilização de recursos através de convênios ou emendas 
parlamentares , para a construção de casas populares , no loteamento 
denominado José Sotolani Viscardi  localizado no Bairro Largo da Baia , 
requer ainda o encaminhamento de cópia a senhora Prefeita Municipal , no 
sentido que envie expediente reforçando a presente reivindicação ,Reqtoº. 
02/2007, também dirigido ao Exmo. Sr. Dep. Federal Dagoberto Nogueira ,
requerendo recursos para o ministério do Esportes ou emenda parlamentar ,
para a construção de uma quadra de esporte na escola 31 de março Pólo , 
localizada na Aldeia Brejão , em nosso município;Reqto.nº. 03/2007 
dirigido ao Dep.Federal Dagoberto Nogueira , requerendo a viabilização de
recursos junto do Ministério da Saúde , para implantação de um PSF no 
Bairro São Miguel;pelo Sr. Ver.Antonio Raimundo da Silva , com 
aprovação unânime foi apresentado a  indicação nº01/2007 para 
encaminhamento  a Exma srª.Prefeita Municipal , para que junto ao setor 
competente da municipalidade , seja viabilizado a expansão do espaço 
físico do Posto de Saúde , com a construção de mais uma sala , para abrigar
o setor farmacêutico existente naquela unidade se saúde ; de autoria do 
vereador Fernando L.F. Moura foram apresentados das Ind.nº.01/2007, 
aprovado por unanimidade , para envio a exma Prefeita Municipal , no 
sentido que seja determinado ao setor competente do município a 
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recuperação da ponte sobre o ria urumbeva , localizada na Aldeia Brejão , 
Reqto.03/2007, aprovado por maioria , dirigido ao Exmo., Sr. Carlos 
Henrique dos Santos Pereira , Direto-Presidente do DETRAN em Campo 
Grande –MS , para que informe qual é o despachante de veiculo 
sindicalizado , junto ao DETRAN no município de Nioaque MS; Pelo 
Vereador Emerson Augusto Nahabedian Ramos , com a provação 
unânime , fora apresentado Moção de Congratulação ao Exmo. Sr. Tem. 
Cel. Jorge Sena Gomes , comandante do 9ª GAC, pelo dia 19 de Abril , 
date em que comemora-se o Dia do Exercito Brasileiro , pelos relevantes 
serviços prestados  junto a unidade militar do município ;Pelo Sr.Ver.João 
Francisco dos Santos Neto foram apresentados e aprovados por 
unanimidade  o Reqto.04/2007, para encaminhamento ao Dep.Estadual 
Pedro Teruel , solicitando através de emenda Parlamentar viabilize recursos
de R$ 40.000,00(quarenta mil reais), para a restauração do Barracão 
Comunitário da Colônia Conceição , recursos estes que poderão ser 
viabilizado diretamente a associação de moradores da AGROVILA , e 
ind.verbal , dirigida a Exma Srª. Prefeita Municipal , para que juntamente a 
secretaria municipal de obras , no sentido que seja viabilizado a duplicação 
da curva existente na estrada da linha da sede na colônia conceição , em 
frente ao lote de propriedade do Sr. Geraldo;logo a comissão de Legislação 
Justiça e Redação Final apresentou parecer acerca do projeto de Decreto 
Legislativo nº.01/2007, proposta pela senhora vereadora Eudes Pache 
Corrêa , que autoriza a concessão do titulo de Cidadão Nioaquense ao 
Sr.Antonio Carlos Biffi , sendo a referida comissão favorável a aprovação 
do Projeto de Decreto Legislativo  01/2007, colocado o parecer em 
discussão e votação , sendo aprovado por unanimidade , logo o Sr. 
Presidente colocou o projeto de Decreto Legislativo 01/2007 em discussão 
e votação , sendo aprovado por unanimidade ; prosseguindo pela comissão 
de Legislação , Justiça e Redação Final foi apresentado o parecer favorável 
ao VETO TOTAL ao projeto de lei  nº.01/207, de autoria do vereador 
Enésio Pimenta dos Reis , que atribui o Poder Executivo Municipal a 
elaboração de plantas para obras de propriedades não excedentes a 90 m². , 
colocado o parecer em discussão e votação fora aprovado por 
unanimidade , ficando assim vetado o Projeto de lei  
01/2007supramencionado.Em continuidade aos trabalhos , o Sr. Presidente 
passou as palavras livre aos Srs.vereadores fazendo o uso o Sr. Vereador 
Fernando Luiz Faques Moura   , fez colocação a respeito da proposição 
apresentada pelo mesmo na presente sessão e ações do governo municipal , 
sentindo-se satisfeito ;a seguir usou as palavra o vereador Ronaldo de 
Andréa solicitando do presidente da casa o encaminhamento do mesmo , 
informando quais os assessores da casa e com relação aos uniformes se 
serão fornecidos aos assessores , uma vez que os demais funcionários 
ficaram com uma aparência distinta , o mesmo gostaria que fosse estendido
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aos demais assessores , e que também informe a portaria sobre o 
cumprimento de horário para posterior pedido de medidas ;pelo Sr. 
Ver.Antonio Raimundo da Silva fora convocado a Comissão de Ética e 
Decoro Parlamentar para se reunirem terça-feira as 10:00 horas , em 
seqüência usou da palavra o Sr. Vereador Emerson augusto Nahabedian 
Ramos , em sua fala foi colocado vários pontos que estão relacionados a 
ação da administração publica em prol ao desenvolvimento do município , 
abrangendo o respaldo advindo de autoridades estadual e federal , também 
ressaltou questão acerca da taxa de COSIP,questão que traz vários 
indagações , onde pelo Edil fora feito varias colocações e informações afeta
ao assunto , e outras explanações , ainda relacionadas ao município , que 
desrespeita a credibilidade  da atual administração .Em seguida nada mais 
havendo para ser apresentado fora declarado encerrado a referida sessão da 
qual para constar lavrou-se esta Ata.   
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